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環境・体制整備

①-1子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか（環境・体制整
備）
6 件の回答

①-2【ご意見】子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか（環境・体制整
備）
2 件の回答

環境、体制整備ともに、とても考えられていて、子供を安心して預けることが出来ています。

広さも充分ですが、清潔で良い環境を提供されていると思います。

②-1職員の配置数や専門性は適切であるか（環境・体制整備）
6 件の回答

パレット新屋敷　保護者等向け　児童発達
支援評価表　　　
6 件の回答

分析を公開

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Fp0Pb4ON4wNqHmbTIqtcIZZAHGmkwKdJpITTui3jeDk/edit#start=publishanalytics
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②-2【ご意見】職員の配置数や専門性は適切であるか（環境・体制整備）
2 件の回答

十分な人数で、注意深く見ていただいています。また、子供の個性を踏まえ、その子にあった
対応を考えてくださって、ありがたいです。

必ず、看護師さんがいてくださるので安心して預けられます。先生方が、1人1人に応じて動い
てくださっていると思います。

③-1生活空間は、本人に分かりやすい構造化された環境ⅰになっているか。
また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされているか。（環境・体制整備）
6 件の回答

③-2【ご意見】生活空間は、本人に分かりやすい構造化された環境になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が
適切になされているか。（環境・体制整備）
1 件の回答

とても広い空間で、細部に工夫がされており、どの場所にいても配慮されている環境だと思い
ます。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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④-1事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配置
が適切になされているか（環境・体制整備）
6 件の回答

④-2【ご意見】事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配置
が適切になされているか（環境・体制整備）
1 件の回答

バギーでスムーズに中に入ることが出来、助かります。

適切な支援の提供

⑤-1子どもの保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支
援計画が作成されているか（適切な支援の提供）
6 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑤-2【ご意見】子どもの保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支
援計画が作成されているか（適切な支援の提供）
2 件の回答

ニーズの聞き取りをしっかりと行ってくださって、計画を立てていただいています。事業所で
の様子を事細かに報告してくださるので、今後の課題を解決するうえで大切なことが把握でき
ています。

子どものことをとても良く見ていて下さり、親が気付かないところまで考えてくださっていま
す。

⑥-1保護者等向け評価表により、保護者等に対して事業所の評価を実施する
とともに、保護者等の意向等を把握し、業務改善につなげている（適切な支
援の提供）
6 件の回答

⑥-2【ご意見】保護者等向け評価表により、保護者等に対して事業所の評価を実施する
とともに、保護者等の意向等を把握し、業務改善につなげている（適切な支援の提
供）
1 件の回答

適切な支援を提供していただいており、私たち親が安心して預けられる場所を作っていただい
ています。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑦-1児童発達支援計画に沿った支援が行われているか（適切な支援の提
供）
6 件の回答

⑦-2【ご意見】児童発達支援計画に沿った支援が行われているか（適切な支援の提供）
1 件の回答

当初の計画だけでなく、プラスαで様々な支援を考えていただいています。

⑧-1活動プログラムiiiが固定化しないよう工夫されているか（適切な支援
の提供）
6 件の回答

⑧-2【ご意見】活動プログラムiiiが固定化しないよう工夫されているか（適切な支援の
提供）
1 件の回答

様々な活動が組み込まれていて、子供がとても楽しそうなのが嬉しいです。

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない16.7%

83.3%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない16.7%

83.3%
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⑨-1保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか（適切な支援の提供）
6 件の回答

⑨-2【ご意見】保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか（適切な支援の提供）
2 件の回答

障害がない子どもとの交流は希望しない。交流は、安全面での不安も大きい。

コロナ禍でもあるので、こういった機会が減っているのではないかと思います。

保護者への説明

⑩-1運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか（保護者へ
の説明）
6 件の回答

⑩-2【ご意見】運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか（保護者への
説明）
1 件の回答

とても丁寧に説明していただき、わかりやすかったです。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

16.7%

66.7%

16.7%

コピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑪-1児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねら
い及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しな
がら、支援内容の説明がなされたか（保護者への説明）
6 件の回答

⑪-2【ご意見】児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねら
い及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支
援内容の説明がなされたか（保護者への説明）
1 件の回答

こちらについても、丁寧に説明していただきました。

⑫-1保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニングiv等）
が行われているか（保護者への説明）
6 件の回答

⑫-2【ご意見】保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニングiv等）
が行われているか（保護者への説明）
1 件の回答

こういうふうにしたらいいですよと度々フォローしていただいており、助かっています。

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない16.7%

83.3%
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⑬-1日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができているか（保護者への説明）
6 件の回答

⑬-2【ご意見】日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができているか（保護者への説明）
3 件の回答

連絡帳にその日の様子を細かく書いてくださるだけでなく、お迎えの際にも教えてくださいま
す。

家では見せない子どもの姿も教えていただき成長を感じています。

いつも細かい気付きまで共有して下さり、成長を一緒に感じて下さりとても嬉しく思っており
ます。

⑭-1定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ
ているか（保護者への説明）
6 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑭-2【ご意見】定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ
ているか（保護者への説明）
2 件の回答

常日頃から支援していただいています。

いつも親身になって話を聞いてくださっています。

⑮-1父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか（保護者への説明）
6 件の回答

⑮-2【ご意見】父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか（保護者への説明）
1 件の回答

保護者同伴療育や、保護者だけの会なども作っていただいたり、保護者への配慮もしてくださ
るのが嬉しいです。私たち親も楽しめる環境作りにも取り組んでいただいています。

⑯-1子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に
迅速かつ適切に対応されているか（保護者への説明）
6 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑯-2【ご意見】子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか（保護者への説明）
1 件の回答

迅速、丁寧かつ親身になって対応いただいています。

⑰-1子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か（保護者への説明）
6 件の回答

⑰-2【ご意見】子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か（保護者への説明）
1 件の回答

常に工夫し、配慮していただいているのを感じています。

⑱-1定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい
るか（保護者への説明）
6 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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⑱-2【ご意見】定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか（保
護者への説明）
1 件の回答

活動概要なども楽しく拝見しております。また、行事の予定なども早めに連絡いただいてお
り、予定も立てやすいです。

⑲-1個人情報の取扱いに十分注意されているか（保護者への説明）
6 件の回答

⑲-2【ご意見】個人情報の取扱いに十分注意されているか（保護者への説明）
1 件の回答

十分配慮いただいています。

非常時の対応

⑳-1緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策
定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施
されているか（非常時の対応）
6 件の回答

コピー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない16.7%

83.3%

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない16.7%

83.3%
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⑳-2【ご意見】緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策
定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施されてい
るか（非常時の対応）
1 件の回答

セキュリティがしっかりしており、安心して預けられています。

㉑-1非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか（非常時の対応）
6 件の回答

㉑-2【ご意見】非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか（非常時の対応）
1 件の回答

必要な訓練を行なっていただき、助かります。

満足度

㉒-1子どもは通所を楽しみにしているか（満足度）
6 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%
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㉒-2【ご意見】子どもは通所を楽しみにしているか（満足度）
3 件の回答

帰宅後の機嫌の良さで楽しかったのを感じ取っています。

送迎の先生を見ると走って抱きつきに行ったり、帰りの送迎の車が見えなくなるまで手を振っ
ています。、

とても楽しく過ごせております♪

㉓-1事業所の支援に満足しているか（満足度）
6 件の回答

㉓-2【ご意見】事業所の支援に満足しているか（満足度）
3 件の回答

安全な療育が最重要だと思い、通わせています。引き続き安全面を大切にして頂きたいと思っ
ております。

事業所の方々には沢山の支援をしていただき、大変満足しております。安心して預けることが
出来る場所があることが私たちにとって何より嬉しいです。

いつも先生方には大変お世話になっています。親子共々、支援していただいています。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

はい
どちらでもない
いいえ
わからない

100%

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1Fp0Pb4ON4wNqHmbTIqtcIZZAHGmkwKdJpITTui3jeDk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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